
REF DOSSIER / ARCUS INOX / BELLOY EN FRANCE
ENTREPOT DE STOCKAGE

REF
ECHELLE

PLAN SECTEURS ET
CIRCULATIONS

Ph Colson
Image d'Architecture

Boulon M12 (x4)

Boulon M12 (x8)

203

305
305

S117 SL S911

SL

203
254

Corniere de baseCorniere de base

Mousse PVC 

Ruban adhésif

Mousse PVC 

Ruban adhésif

Corniere de base

Vis béton M8
Mousse PVC 

Ruban adhésif

Vis béton M8

Corniere de baseSL

Mousse PVC 

Ruban adhésif

Corniere de base
Corniere de base

254203SL S912
SL

Corniere de base

Mousse PVC 

Ruban adhésif

Vis béton M8

Corniere de base

SL

Mousse PVC 

Ruban adhésif

S915Corniere de base

Boulon M12

Canal de bardage

5

ø13 Rondelle

S956

ø13 Rondelle

Boulon M12

Canal de bardage

S957

Boulon M12

Canal de bardage

Boulon M12

ø13 Rondelle

Boulon M12

5 5

S958

Boulon M12

ø13 Rondelle

Canal de bardage

5
S959 DET: S117, S222, S911, S912, S915, S956, S957, S958,

S959, V4121, V422, V4521

La conception de ce projet est la propriété de Astron Buildings SA. Copier ou produire
des éléments d’après ces plans ou note de calcul est illégal.

COMMUNICATION

Charges  (kN/m2)

APPROBATION MONTAGE

ASTRON BUILDINGS S.A. - P.O. Box 152 L-9202 Diekirch, Luxembourg - Tel.: +352 802911 - www.astron.biz

CLARIFICATION

Date:

Dess.:
Ing.:

Nom du projet: 42710
WF-2

CHARPENTE  DE  PIGNONS ;

SCI Arcus Inox / Viarmes

15/07/22
M. Belet
M. vitali

Zone de neige A1;  Zone de vent 2;  Zone sismique Non

Bâtiment:

- Ecarteurs de pannes (HS.. voir TM, détails W37. Et W38.)

1. Installation des bracons conformément aux détails standards du manuel technique(TM) chapitre W1..

2. Pannes et lisses représentées en superposition avec un accessoire à couper et adapter sur site

- Liernes de toiture (RSG-; RCG-; HS..) voir  TM  W35  et plans de coupe.
- Liernes de mur (LCJ-; RSG-) voir  TM  W65  et plans de coupe.

1. Positionnement des ouvertures et accessoires de toiture sur site

2. Sauf indication contraire:
1) Entretoises:

2) Détails de contreventement, voir TM chapitre W2..
3) Stabilisation de toiture si nécessaire:

3. Compenser les tolérances des panneaux au fur-et-à-mesure de la pose

- Tendeur (HC 00250) voir  TM chapitre W7.. .

- Double-pannes (voir TM, W311, W321)

3. Toutes dimensions en millimètres
4.  *  = A adapter sur site

6. # Elément/détail répétitif

1. Plans à lire en accordance avec le Manuel Technique Astron Buildings

5. Les valeurs d'écartement des pannes sont arrondies au mm et ne peuvent pas être additionnées

FFL - Niveau du sol fini

- Ligne d’axe
- Ligne d’acier

TOS – Dessus surface

SL
CL

2. Les éléments du bâtiment doivent être assemblées conformément aux instructions délivrées par Astron
Buildings et en accord avec les codes et règlements locaux en vigueur

INFORMATIONS TECHNIQUES

Général

Charpente primaire et secondaire

Panneaux et Accessoires

- de faîtage (voir TM W316, W326, W327)

LL=0.45   WL=0.64   ADL=0.20

192481

Classe d'exécution: EXC2

C/D: TMJA

Charges  (kN/m2)

REV. DATE DE
REV. DESCRIPTION REV.

PAR

CONTREVENTEMENT
DOUBLE-CONTREVENTEMENT
PORTIQUE DE CONTREVENTEMENT
TUBE

Boulon M12 (x8)

Boulon M12 (x8)

203

203

330

V422

Boulon M12 (x4)

Boulon M12 (x8)

Boulon M12 (x8)

203

305

610

S222

M24

 2 x M24
 2 x M24

 2 x M24
 2 x M24

168.3x6.3 - T4a

F112
(5400x5500H)

4T041

+6270
C.R.L.

+6270
C.R.L.

+1500
+2084

±0000
F.F.L.

±0000
F.F.L.

+1500

+3000

+4800

+6600

+8000
+8495

+9335

+1500

+3000

+4800

+6600

+8000
+8495

+9335

100
7.00

100
7.00

100
7.00

100
7.00

U UU

+1500

+5530

+2084

±0000
F.F.L.

±0000
F.F.L.

100
7.00

100
7.00

100
7.00

100
7.00

+6270
C.R.L.

+6270
C.R.L.

U U

±0000
F.F.L.

+6270
C.R.L.

V422

S222S117
S117S117S117S117S117

S117S222

V422

V422S222
S117S117S117S117S117S117S117

S222V422

V422S222
S117

S122S122
S117

S122S122
S117S222

V422

V422S222
S117S117S117S117S117S117S117

S222V422

S912S911S912S915 S911S911S912

S959
S957S958S957S958S957S956 S957S957S958S957S958S957

S959

S912S911 S915S912S911S912

S959
S957S958S957S958S957S957 S956S957S958S957S958S957

S959

V422

S222S117
S117S117

S117S222

V422

V422S222
S117S117V4171V4171S117S117

S222V422

V422S222
S117S117S117

S222V422

V422S222
S117S117S117S117S117S117S117

S222V422

S915S912S911S912 S912S911S912S915 S912S912

84
95

H
AU

TE
U

R
 G

O
U

TT
IE

R
E

15
00

15
00

18
00

18
00

14
00

49
5

84
0

24000 24000

48000 de LA à LA

SLLONG-PAN SL LONG-PAN

4500 4500 6000 4500 4500 4500 4500 6000 4500 4500

5000 1000 3270 5460 9270 9270 5460 3270 1000 5000

84
95

H
AU

TE
U

R
 G

O
U

TT
IE

R
E

15
00

15
00

18
00

18
00

14
00

49
5

84
0

84
95

H
AU

TE
U

R
 G

O
U

TT
IE

R
E

15
00

15
00

18
00

18
00

14
00

49
5

84
0

24000 24000

48000 de LA à LA

SLLONG-PAN SL LONG-PAN

4500 4500 6000 4500 4500 4500 4500 6000 4500 4500

5000 1000 3270 5460 9270 9270 5460 3270 1000 5000

84
95

H
AU

TE
U

R
 G

O
U

TT
IE

R
E

15
00

15
00

18
00

18
00

14
00

49
5

84
0

84
95

104000 de LA à LA

203 7797 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 7797 203

84
95

A B C D E F G H I J K

NIVEAU D’ANCRAGE DE TOUTES LES COLONNES = ±0000
ECHELLE: M 1:100

CHARPENTE  DE  PIGNON  EN  AXE  1

NIVEAU D’ANCRAGE DE TOUTES LES COLONNES = ±0000
ECHELLE: M 1:100

CHARPENTE  DE  PIGNON  EN  AXE  14

NIVEAU D’ANCRAGE DE TOUTES LES COLONNES = ±0000
ECHELLE: M 1:100

CHARPENTE  EN  AXE  F

+1500

+3000

+4800

+6600

+8000
+8495

+9335

+1500

+3000

+4800

+6600

+8000
+8495

+9335

ABCDEFGHIJK

+8495+8495

SLENDWALL SL ENDWALL

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

168.3x6.3 - T4a

168.3x6.3 - T4a

168.3x6.3 - T4a

A

B

C

M12 Bolt (x4)
Girt

330
203

203

M12 Bolt (x4)

V4121

203
330

203

M12 Bolt (x4)

M12 Bolt (x4)

Box Beam V4521

 2 x M24
 2 x M24

 2 x M24
 2 x M24

EN  AXE  F

32
18

 (H
au

te
ur

 L
ib

re
)

32
18

 (H
au

te
ur

 L
ib

re
)

V4521 V4521HAB ...

XC
J-

  .
.. 

(2
03

)

XC
J-

  .
.. 

(2
03

)

C
R

G
 ..

.

H
AH

 ..
.

C
R

G
 ..

.

F112
(5400x5500H)

4T041

F112
(5400x5500H)

4T041

F112
(5400x5500H)

4T041

+5530

V4521 V4521HAB ...

XC
J-

  .
.. 

(2
03

)

XC
J-

  .
.. 

(2
03

)

C
R

G
 ..

.

H
AH

 ..
.

C
R

G
 ..

.

+5530

V4521 V4521HAB ...

XC
J-

  .
.. 

(2
03

)

XC
J-

  .
.. 

(2
03

)

C
R

G
 ..

.

H
AH

 ..
.

C
R

G
 ..

.

+5530

V4521 V4521HAB ...

XC
J-

  .
.. 

(2
03

)

XC
J-

  .
.. 

(2
03

)

C
R

G
 ..

.

H
AH

 ..
.

C
R

G
 ..

.

+2084

S959
S957S958S957S958S957S956 S957S957S958S957S958S957

S959 S959
S957S958S957S958S957S957 S956S957S958S957S958S957

S959

LCD ... LCD ... LCD ... LCD ... LCD ... LCD ... LCD ... LCD ... LCD ... LCD ... LCD ... LCD ... LCD ... LCD ...

PDJ 00103D
(1000x2084H)

4T39C
Simple - Gauche

Poignée

PDJ 00103D
(1000x2084H)

4T39C
Simple - Gauche

Poignée

PDJ 00103D
(1000x2084H)

4T39C
Simple - Gauche

Poignée

PDJ 00103D
(1000x2084H)

4T39C
Simple - Gauche

Poignée

A

08/08/22 M.VMises à jours portes ; Contreventements ; Bâtiment annexe en axe 14

+2084 A A A A

A

A

A

A

A

A

A

A

U

M24

M24

M24

U U

M24

UU

M24

M24

M24

UU

A A

M24

U

S122

S122S122

S122

U

M24

M24

M24

U U

M24

UU

M24

M24

M24

UU

A A

S912S912

V4171V4171

 BATIMENT ANNEXE
     9000 x 6000H
(HORS LOT ASTRON)60

00

A


